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Anunţ public 
privind decizia etapei de încadrare

CNCF “CFR” S.A. - SUCURSALA REGIONALĂ C.F. CONSTANȚA, titular al proiectului “Sistematizare stația Țăndărei” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “Sistematizare stația Țăndărei” propus a fi amplasat în orașul Țăndărei, STAȚIA C.F. ȚĂNDĂREI, judetul Ialomița, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Ialomița, loc. Slobozia, str. M. Viteazu, nr.1, în zilele de luni-joi între orele 08:00-16:30 şi vineri între orele 08:00-14:00, la următoarea adresă de internet: www.apmil.anpm.ro și la sediul Primăriei Țăndărei, jud. Ialomița.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Ialomița.
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Diviza Tehnică – Compartiment Pregătire Proiecte
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